





Volvieron los procios de precios especiales

DEL 25 DE SEPT AL 9 DE OCTUBRE LOS AFILIADOS RECIBIRÁN LOS SIGUIENTES DESCUENTOS









30% EN LAS MARCAS

Arkitect, Bronzini, People, Finlandek, Custer, Bluss. (excepto Finlandek Esencial).

Oferta válida los días 25/09/2025, 02/10/2025 y 09/10/2025.

20% EN LAS

Billeteras y Cinturones marca Vélez.

Oferta válida los días 25/09/2025, 02/10/2025 y 09/10/2025.

40% EN

Bandoleras, morrales, polos y camisetas.

Oferta válida los días 25/09/2025, 02/10/2025 y 09/10/2025.





30% EN LA MARCA

Levis (No aplica en ropa infantil)

Oferta válida los días 25/09/2025, 02/10/2025 y 09/10/2025.

30% EN LA MARCA

Diane & Geordi (Con cualquier medio de pago)
Oferta válida los días 25/09/2025, 02/10/2025 y 09/10/2025.

30% EN LA MARCA

Universal en Categoría Hogar Mesa y Hogar Cocina.

Oferta válida del 25/09/2025 al 25/09/2025.





30% EN

Hogar Cocina y Mesa de la marca Tramontina.

Oferta válida del 25/09/2025 al 25/09/2025.

30% EN LA MARCA

Colnotex y La Suite (No aplica en productos marcados con tiquete amarillo)

Oferta valida los días 25/09/2025, 02/10/2025 y 09/10/2025.

30% EN LA MARCA

Offcorss (No aplica en los productos cuya etiqueta tenga sticker amarillo)

Oferta válida los días 25/09/2025, 02/10/2025 y 09/10/2025.





30% EN REF SELECCIONADAS

Calzado marca Brahma

Oferta válida los días 25/09/2025, 02/10/2025 y 09/10/2025.

40% EN

Calzado marca Vélez.

Oferta válida los días 25/09/2025, 02/10/2025 y 09/10/2025.

30% EN PRODUCTOS

Para el Hogar de Mesa y organización de las marcas Espiral, Luminarc, Tescoma. (Con cualquier medio de pago)

Oferta valida los días 02/10/2025 al 02/10/2025.







COBERTURA

Estos descuentos aplican en: ÉXITO LAS FLORES VALLEDUPAR y ÉXITO VALLEDUPAR CENTRO.

CONDICIONES Y RESTRICCIONES PARA APLICAR EL DESCUENTO

El dcto es inmediato y efectivo en la misma transacción. Es personal e intransferible.

No es acumulable ni aplica con otros descuentos.

Por ningún motivo se entregará dinero en efectivo a los clientes. Solo aplica en tiendas físicas marca ÉXITO con inventario disponible.

No suma con otros descuentos, ni aplica en ofertas,

El descuento aplica para los afiliados reportados por la Caja que estén registrados en PUNTOS COLOMBIA.

El descuento se otorga en una transacción realizada con cualquier medio de pago.

